

«Шахматы — это гимнастика для мозгов»



30 ноября 2024 года в Центре детского творчества «Радуга» прошло личное Первенство города по шахматам среди обучающихся образовательных организаций.

Главная цель этих соревнований – это развитие интеллектуальных видов спорта в нашем городе. Борьба за призовые места велась в двух возрастных группах. Более 40 участников доказывали, что они лучшие игроки города!!!

В упорной борьбе в возрастной группе 2012 г.р. и моложе победили:

I место – Кузнецова Алена, уч-ся 4 «г» класса МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина»;

II место – Булыгин Глеб, уч-ся 6 «а» класса МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко»;

III место – Кузнецов Иван, уч-ся 4 «г» класса МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина».

2017-2011 г.р:

I место – Ибрагимов Вахид, уч-ся 6 «б» класса МОАУ «СОШ №3 им. А.П. Чурилина»;



II

место –

Щербовских Павел, уч-ся 7 «в» класса МОАУ «СОШ №1 им. В.И. Басманова»;

III место – Котельников Климентий, уч-ся 9 «г» класса МОАУ «Гимназия №1 им. Ю.В. Романенко».



соревнованиях.

Особую благодарность мы выражаем главным судьям соревнований: Собянину Г.А., педагогу дополнительного образования МБУДО «ЦДТ» Радуга» и Заичко А.В., КМС по шахматам.

Надеемся, что популярность этого вида спорта возрастет, и шахматы станут снова модным трендом среди детей и подростков!!!

